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Auswertung BITMi Blitzumfrage 

Mitgliederbefragung zur Corona-Krise 

1. Wie stark ist Ihr Unternehmen aktuell von der Corona-Krise betroffen? 
 

 
 

2. Welche Auswirkungen hat die Krise aktuell auf Ihr Unternehmen? 
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3. Machen sich durch die Corona-Krise aktuell Umsatzeinbußen bemerkbar? 
 

 
 

4. Wenn ja, um wie viel Prozent? 
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5. Zu welchem Anteil befinden sich Ihre Mitarbeiter aktuell im Home-Office? 

 
 

6. Wie stark hat sich der Anteil Ihrer Mitarbeiter, die sich im Home-Office befinden, 
in den letzten 2 Monaten verändert?  
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7. Gibt es seit Beginn der Corona-Krise Kurzarbeit in Ihrem Unternehmen? 
 

 
 

8. Wie viele Mitarbeiter sind aktuell betroffen? 
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9. Wie stark wird Ihr Unternehmen Ende des Jahres von der Corona-Krise betroffen 
sein? 

 
 
 

10. Welche Auswirkung wird die Krise bis Ende des Jahres auf Ihr Unternehmen 
haben? 
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11. Mit welchen Umsatzeinbußen rechnen Sie bis Ende des Jahres? 

 
 
 

12. Haben Sie seit Beginn der Corona-Krise Hilfsangebote des Landes oder des 
Bundes in Anspruch genommen? 

 

12%

55%

29%

4% 0%

0%

bis zu 25 %

bis zu 50 %

bis zu 75 %

über 75 %

23%

77%

ja

nein



 
 

Auswertung BITMi Blitzumfrage 
Mitgliederbefragung zur Corona-Krise 

 
 

 
 
Bundesverband IT-Mittelstand e.V.  Seite: 7 von 7 
Pascalstraße 6, 52076 Aachen, Deutschland   
Tel. 0241 1 89 05 58, Fax 0241 1 89 05 55   
Internet www.bitmi.de, eMail kontakt@bitmi.de  Druckdatum: 30.10.20 
 

13. Wenn nein, wieso nicht? 
 

 

 

 

n= 63 Befragte, 3. Quartal 2020 
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